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   令和元年度第３回総合教育会議 会議録 

 

 

長岡市 

 



 
 

 



 
 

 

１ 日  時 令和２年２月 26 日（水曜日） 

午前９時 30 分から午前 10 時 30 分まで 

 

２ 場  所 アオーレ長岡 第二応接室 

 

３ 出席者 

  市長   磯田 達伸 

教育長  金澤 俊道  教育委員 鷲尾 達雄 教育委員 青栁 由美子 

教育委員 大久保 真紀 教育委員 荒木 正 

 

４ 職務のため出席した者 

教育部長     小池 隆宏  子ども未来部長  波多 文子 

教育総務課長   曽根 徹   学校教育課長     中山 玄 

子ども家庭課長 田中 剛     学校教育課主幹兼管理指導主事 神林 俊之 

学校教育課主幹兼管理指導主事 丸山 巧 

学校教育課主幹兼管理指導主事 髙橋 和久  

 

５ 事務のため出席した者 

教育総務課長補佐  安達 紀子   教育総務課長補佐 植村 裕 

教育総務課庶務係長 佐藤 裕 

 



 
 

 

６ 会議の経過  

（小池教育部長）令和元年度第３回長岡市総合教育会議を開催する。まず、会議を主

催する磯田市長から挨拶をお願いしたい。 

（磯田市長）今日は３回目、今年度最後の総合教育会議です。前回の会議までに様々

なご意見をいただいたので、最初に提示したものからかなり変わっている。本日も

皆様からご意見をいただき、最終的なまとめをしたい。どうぞよろしくお願いしま

す。 

（小池教育部長）議事に入ります。議事の進行は市長にお願いします。 

（磯田市長）それでは、本日は前回会議において引き続き検討することとした項目に

ついて修正案を作りました。事務局から説明をお願いします。 

（小池教育部長）（資料に基づき説明） 

（磯田市長）以上の説明につきまして、ご意見はありませんでしょうか。 

（青栁委員）基本方針３の〇の一番上のところに「学校・園づくり」とあるが、園・

学校の順ではなく、学校・園となっている。学校が先にくるのが一般的なのか。 

（金澤教育長）「熱中・感動・夢づくり教育」の新しい方策に合わせて「学校・園」

の順になっている。 

（中山学校教育課長）方策１では「確かな学びを実現する学校・園づくり」としてい

る。 

（磯田市長）他にありませんか。 

（金澤教育長）教育大綱と合わせて、「熱中！感動！夢づくり教育」も転換期を向か

えて見直しをした。「長岡子育て・育ち“あい”プラン」も今年度改正の時期であ

り、その趣旨を盛り込ませてもらった。十分に反映させていただいたのはありがた

い。また、３回の議論を経て、大分すっきりした。 

（磯田市長）では、教育大綱はこのような形とさせていただきたい。３月 10 日に校

長会議（コロナウィルスの影響で中止）で、３月 18 日に文教福祉委員協議会で説

明し、３月下旬の正式決定とする。進行を事務局に戻します。 

（小池教育部長）以上で第３回総合教育会議を終了します。 


